
  ATA DA 188ª SESSÃO –150ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2º BIÊNIO -  7ª LEGISLATURA. 
 

 

Ata da centésima octogésima oitava sessão, centésima qüinquagésima sessão ordinária, segundo 

biênio, sétima Legislatura. Aos oito dias do mês de Agosto de dois mil e dezesseis, às nove horas 

e quinze minutos, no plenário de deliberações “Vereador Décio Brussolo – Baruk”, nesta cidade 

de Cláudia-MT, sito a Avenida Gaspar Dutra s/nº, R-13, reuniram-se os vereadores todos 

presentes. A presente sessão foi aberta pelo presidente da Câmara vereador Fernando José 

Anderle – Fernando Leitão, que estando composta a mesa convidou a vereador Marciel para 

fazer leitura de versículo da Bíblia.  Após comunicou que a apreciação e votação da ata da sessão 

anterior será nas próximas sessões. A seguir o presidente solicitou ao vereador Marciel para fazer 

leitura das correspondências. Após as leituras o presidente abriu um espaço para o uso da palavra 

no pequeno expediente. Não havendo o uso da palavra no pequeno expediente, o presidente 

solicitou ao secretário Eloi para tomar as assinaturas dos vereadores no livro de registro de 

presenças passando a seguir a ordem do dia. O presidente solicitou ao vereador Amaral para 

fazer leitura do projeto de lei zero trinta e um, de autoria do Executivo, que Revoga o Artigo 1º 

da Lei nº 591, de 11 de Novembro de 2015 e Altera dispositivos da Lei nº 473, de 24 de Abril de 

2013, a qual dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Cláudia/MT. 

e dá outras providências. (Nova Alíquota será de 19,57%). Após a leitura o presidente passou o 

projeto à comissão mista de justiça e finanças para análise e emissão de parecer. O presidente 

solicitou ao vereador Marciel para fazer leitura do projeto de lei zero trinta e dois, de autoria do 

Executivo, que Aumenta o Limite em 10% para Abertura de Créditos Adicionais Suplementares 

previstos no Art.4º da Lei 595/2015 - LOA. e dá outras providências. (Novo índice total 

solicitado de 25,00%). Após a leitura o presidente passou o projeto à comissão mista de justiça e 

finanças para análise e emissão de parecer. Sendo estas as matérias para a ordem do dia o 

presidente passou as explicações pessoais. Solicitou a palavra o vereador Edson Moreira que 

disse antecipar sua opinião em referencia ao projeto de abertura de credito. Disse ser contrário, 

principalmente por ser em período eleitoral, disse que tem coisas que já estão fazendo, e disse 

Edson Moreira se isto acontecer de conceder mais dez por cento, pode passar o cadeado na porta 

da Câmara. Disse que se o vereador não pode fiscalizar considera isto o cumulo do absurdo. Fez 

uso da palavra a seguir o vereador Marciel que disse que para o orçamento foi concedido quinze 

e agora mais dez por cento, faz com que não se possa acompanhar o orçamento e a Câmara pode 

fechar mesmo. Disse que com os quinze por cento e as aberturas adicionais o prefeito já não 

respeita a Câmara e se for dar mais dez por cento, então pode fechar a Câmara mesmo. Não 

havendo mais o uso da palavra o presidente Fernando Leitão agradeceu a presença dos 

vereadores, funcionários, imprensa e munícipes em geral após declarou encerrada esta Sessão 

Ordinária. Eu, Eloi Muck, Diretor da Secretaria Administrativa, fui presente e lavrei a presente 

ata que depois de apreciada e votada, vai assinada pelo presidente e vice, primeiro secretário e 

por mim. Sala das Sessões Câmara Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso.    


